

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» із спеціальності 202 «Захист і карантин рослин»

Підготовлена освітньо-професійна програма із спеціальності 202 «Захист і карантин рослин» містить загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, перелік компонент та їх логічну послідовність, структурно-логічна схема ОПП «Захист і карантин рослин», форми атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП, а також матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

ОПП передбачає підготовку фахівців, здатних проводити на високому практичному рівні польові роботи та лабораторні дослідження із використанням сучасних науково-методичних підходів. Уміти аналізувати отримані дані, прогнозувати ступінь поширення і розвитку шкідників, хвороб і сеgetальної рослинності, розробляти та здійснювати плани з інтегрованих систем захисту рослин, а також проводити моніторинг регульованих шкідливих організмів.

Втілення ОПП «Захист і карантин рослин» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти компетентностей зі спеціальності необхідних для успішної виробничої діяльності випускників, які б відповідали сучасним запитам роботодавців.

Розробниками ОПП передбачено низку навчальних дисциплін, а також навчальних практик, які спрямовані на фахову підготовку, що підвищує професійний рівень майбутнього бакалавра із захисту і карантину рослин.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» із спеціальності 202 «Захист і карантин рослин», яку розроблено в Національному університеті біоресурсів і природокористування України, може бути рекомендована для практичного використання та підготовки фахівців заявленої спеціальності та освітнього рівня.

Рецензент –
доктор сільськогосподарських наук,
професор, завідувач відділу здоров'я рослин
Інституту біоенергетичних культур
і цукрових буряків НААН України



Ярослав МАКУХ